
0  174

СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: КАНАДА,  ПРОИЗВОДСТВО

Зеленський анонсував Big Drone Deal
з Канадою
ТЕКСТ: ІННА ЛІТВИН,  16 червня 2026, 17:40

Фото: Сайт президента
Зеленський зустрівся з прем’єр-міністром Канади

Зеленський з прем’єр-міністром Канади Марком Карні
обговорили посилення санкцій проти Росії та оборонну
підтримку України.
Президент України Володимир Зеленський заявив, що зараз триває робота над
великою Drone Deal з Канадою. Про це він повідомив на полях саміту G7 у
французькому Евіані, передає Укрінформ.

"Ми будемо робити з Канадою Big Drone Deal", - зазначив Зеленський.

За його словами, лідери країн "Групи семи" визнають лідерство України у підтримці
Близького Сходу, що здійснюється через безпекову експертизу.

Як повідомляється на сайті президента, Зеленський зустрівся з прем’єр-міністром
Канади Марком Карні. Вони обговорили посилення санкцій проти Росії та оборонну
підтримку України.

Зеленський зауважив, що під час зустрічі у форматі G7 - Україна партнери підтримали
меседжі щодо посилення енергетичної допомоги, постачання ракет до систем Patriot
та ліцензій для збільшення виробництва.

Президент поінформував про нещодавні російські атаки та зміну ситуації на фронті на
користь України.

Прем’єр-міністр Канади засудив російський удар по Києво-Печерській лаврі, що є
проявом жорстокості путінського режиму. Марк Карні відзначив хоробрість і стійкість
українців, які борються з агресором.

"Україна переможе. Це лише питання часу. Це лише питання того, скільки ще
безглуздого кровопролиття спричинить Росія. І те, що ми бачимо сьогодні, - це єдність
G7, єдність у підтримці вас і в русі вперед", - заявив він.

Лідери обговорили формати оборонної співпраці та участь Канади у фінансуванні
виробництва українських дронів за данською моделлю.

Особлива увага - посиленню санкційного тиску на Росію, зокрема на енергетичний і
фінансовий сектори та тіньовий флот. Марк Карні оголосив, що Канада запроваджує
новий пакет санкцій проти понад 160 суб’єктів, пов’язаних із російським тіньовим
флотом.

Крім того, обговорили співпрацю в енергетичній сфері. Президент подякував Канаді за
внесок у Фонд енергетичної підтримки України. Прем’єр-міністр зазначив, що Канада
продовжить надавати Україні енергетичну підтримку та допомогу у відновленні.

Раніше повідомлялося, що на території Канади запускається проєкт з виробництва
українських безпілотних систем. Вироблені дрони будуть спрямовані Силам оборони
України.
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